
 

 

Απόφαςη επιτροπήσ αξιολόγηςησ 2ησ φάςησ φοιτητικοφ διαγωνιςμοφ για το λογότυπο του 

νζου ιςτοτόπου τησ Σχολήσ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΠΚ 

Χανιά, 7 Φεβρουαρίου 2018 

 

Για τθ 2θ φάςθ του φοιτθτικοφ διαγωνιςμοφ για το λογότυπο του νζου ιςτοτόπου τθσ Σχολισ 

Αρχιτεκτόνων Μθχανικϊν τθ διεξαγωγι του οποίου αποφάςιςε θ Γενικι Συνζλευςθ τθσ Σχολισ 

Αρχιτεκτόνων Μθχανικϊν, ςτθν 11θ ςυνεδρίαςι τθσ ςτισ 14/12/2016, αξιολογικθκαν οι προτάςεισ των 

Τςιορολι Γεωργίου, Χαρατςάρθ Αριςτοκράτθ, Δθμθτρίου Βαςιλικισ.  

Η επιτροπι αξιολόγθςθσ, που αποτελοφνταν από τουσ κ. Βαηάκα, Γιαννοφδθ και Καραμανζα μελζτθςε τισ 

προτάςεισ. Για τθν κάκε πρόταςθ υπάρχει ςχετικό ςχόλιο τεκμθρίωςθσ. 

Τςιορολισ Γεϊργιοσ Ξεκάκαρο και καλά ςχεδιαςμζνο λογότυπο. Αναδεικνφει τθν ζννοια τθσ 
χωρθτικότθτασ και πολφ ενδιαφζρον το παιχνίδι με τθ διαφάνεια. Ωςτόςο θ 
ιδζα του λαβυρίνκου με τθν οποία ξεκίνθςε δεν διακρίνεται πλζον. Για τα 
ηθτοφμενα και τισ υψθλζσ απαιτιςεισ του διαγωνιςμοφ και ςφμφωνα με τα 
κριτιρια τθσ επιτροπισ κρίνεται ότι δεν μπορεί να αποτελζςει το λογότυπο τθσ 
ςχολισ.  

Δθμθτρίου Βαςιλικι Ενδιαφζρον και απλό λογότυπο με ξεκάκαρθ αναφορά ςτθν αρχιτεκτονικι 
ςχολι.. Ωςτόςο θ τοποκζτθςθ των λζξεων χρειάηεται περεταίρω επεξεργαςία. 
Για τα ηθτοφμενα και τισ υψθλζσ απαιτιςεισ του διαγωνιςμοφ και ςφμφωνα με 
τα κριτιρια τθσ επιτροπισ κρίνεται ότι δεν μπορεί να αποτελζςει το λογότυπο 
τθσ ςχολισ. 

Χαρατςάρθσ 
Αριςτοκράτθσ 
 

Απλόσ και ξεκάκαροσ ςχεδιαςμόσ με αναφορά ςτθν αρχιτεκτονικι ςχολι. Για 
τα ηθτοφμενα και τισ υψθλζσ απαιτιςεισ του διαγωνιςμοφ και ςφμφωνα με τα 
κριτιρια τθσ επιτροπισ κρίνεται ότι δεν μπορεί να αποτελζςει το λογότυπο τθσ 
ςχολισ. 

 

Η επιτροπή ζκρινε ότι καμία από τισ προτάςεισ δεν είναι κατάλληλη για να χρηςιμοποιηθεί ςτο νζο 

ιςτότοπο τησ Σχολήσ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, επομζνωσ αποφάςιςε να μην απονείμει 1ο βραβείο. Η 

επιτροπή αποφάςιςε να απονείμει τρεισ ιςότιμουσ επαίνουσ ςτισ παραπάνω προτάςεισ. 

 

Η επιτροπι αξιολόγθςθσ 

Σ.Γιαννοφδθσ 

Α. Βαηάκασ 

Π. Καραμανζα 


